

Vysvětlení, doplnění, změna zadávacích podmínek č. 6 (Dodatečná informace č. 6)

Zakázka: „Zak.č. ZD/19/426 – Modernizace stravovacího provozu - ON Trutnov – gastrotechnologie“

Identifikační údaje zadavatele

Název **Královéhradecký kraj**

Sídlo **Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové**

IČO **708 89 546**

DIČ **CZ70889546**

Zástupce **Mgr. Martin Červíček, hejtman kraje**

Ve věcech technických **Ing. Václav Nýč, tel.: +420 602 441 087, e-mail:**
vnyc@kr-kralovehradecky.cz

Ing. Jiří Strnad, tel.: +420 727 826 870, e-mail: jstrnad@kr-kralovehradecky.cz

Ve věcech veřejné zakázky **Mgr. Jitka Bučková, tel.: +420 602 246 595,**
e-mail: jbuckova@kr-kralovehradecky.cz

Profil zadavatele https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html

Druh a režim veřejné zakázky („VZ“): Dle příslušných ustanovení zákona č.134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále též jen „Zákon“ nebo „ZZVZ“) se jedná o nadlimitní veřejnou zakázku zadávanou v otevřeném řízení.

❖ Zadavatel vydává v souladu s § 98 a § 99 zákona následující vysvětlení, změnu a doplnění zadávacích podmínek:

DOTAZ Č. 1:

V rámci prokazování technické kvalifikace předkládají účastníci seznam významných dodávek poskytnutých za poslední tři roky před zahájením zadávacího řízení, přičemž že seznamu významných dodávek musí vyplývat realizace alespoň dvou (2) významných obdobných zakázek na dodávky, jejichž předmětem byla dodávka a montáž gastrotechnologie do kuchyní hromadného stravování, přičemž hodnota jedné zakázky byla alespoň 7 mil. Kč bez DPH.

Vzhledem k tomu, že zadavatel neuvádí, že hodnota každé z těchto dvou zakázek má dosahovat uvedené hodnoty, chápeme správně, že druhá prokazovaná zakázka může být v nižší hodnotě než 7 mil. Kč bez DPH?

ODPOVĚĎ Č. 1:

Ne, zadavatel požaduje dvě obdobné zakázky na dodávky v hodnotě každé z nich alespoň 7 mil. Kč bez DPH. Tzn., že dodavatel předloží dvě obdobné zakázky na dodávky, každou alespoň za 7 mil. Kč bez DPH.

DOTAZ Č. 2:

Dle odst. 13. písm. d) Zadávací dokumentace požaduje zadavatel "kopii Čestného prohlášení ukazující shodu požadovaného výrobku ...". Má se pro každý nabízený přístroj přiložit kopie "Prohlášení o shodě" nebo lze doložit čestné prohlášení účastníka, že ke všem nabízeným přístrojům bylo Prohlášení o shodě vydáno?

ODPOVĚĎ Č. 2:

Lze doložit čestné prohlášení účastníka, že ke všem nabízeným přístrojům bylo Prohlášení o shodě vydáno.

Lhůta pro podání nabídek se nemění.

V Hradci Králové dne 2. 12. 2022

Mgr. Jitka Bučková

na základě pověření